Административная ответственность за совершение правонарушений экстремистской направленности

       Статьей 19 Конституции Российской Федерации гарантируется равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств. При этом ограничение прав граждан по признакам социальной расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности не допускается.
       Федеральным законом от 25.07.2002 №114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» дано понятие экстремизма, под которым следует понимать запрещенные деяния, в том числе возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни, пропаганду исключительности, превосходства  либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии.
      Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ)  установлена ответственность за совершение правонарушений экстремистской направленности.
      Так, статьей 20.3 КоАП РФ за пропаганду либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций (примеру свастики, символов  фашистской Германии, изображений фашистского приветствия) предусмотрено наложение административного штрафа в размере от одной до двух тысяч рублей с конфискацией фашистской или иной указанной атрибутики или символики либо административный арест на срок до пятнадцать суток с конфискацией нацистской или иной указанной атрибутики или символики.
      Статья 20.29 КоАП РФ устанавливает ответственность за производство и распространений экстремистских материалов. Под данный состав подпадает производство и распространение экстремистских материалов, которые включены в официальный опубликованных федеральный список экстремистских материалов. За совершение указанного правонарушения предусмотрено наказание  в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток с конфискацией указанных материалов и оборудования, использованного для их производства.
       Статья 20.3.1КоАП РФ влечет ответственность за возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства. К таких действиям относится возбуждение ненависти либо вражды, а также унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекомуникационных сетей, включая сеть «Интернет». За указанное правонарушение установлено наказание в размере от десяти тысяч рублей до двадцати тысяч рублей, или обязательные работы на срок дл ста часов, или административный арест на срок до пятнадцати суток.
      КоАП РФ предусматривает ответственность и за другие противоправные действия, которые могут носить экстремистский характер или исходить из экстремистских побуждений. К их числу можно отнести: незаконные действия по отношению к государственным символам Российской Федерации (статья 17.10); мелкое хулиганство (статья 20.1) ; нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования (статья 20.2).
 
