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Ответственность за нарушения требований трудового законодательства
Прокуратурой района проведена проверка исполнения Трудового законодательства в части трудоустройства несовершеннолетних в шести образовательных учреждениях района.

По результатам проверки прокуратурой установлено, что в 6 образовательных учреждениях района с несовершеннолетними в период летних каникул были заключены гражданско-правовые договоры по благоустройству территории школ.

В соответствии с п.25 Письма Минтруда России от 30.05.2024 № 14-6/10/В-8769 «О направлении Методических рекомендаций исполнительным органам субъектов Российской Федерации и работодателям по организации трудовой деятельности несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время», (вместе "Методическими рекомендациями исполнительным органам субъектов Российской Федерации и работодателям по организации трудовой деятельности несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время") Трудоустройство несовершеннолетних происходит по общим правилам ТК РФ. Трудовой договор заключается в письменной форме, составляется в двух экземплярах, каждый из которых подписывается сторонами. Один экземпляр трудового договора передается работнику, другой хранится у работодателя. Получение работником экземпляра трудового договора должно подтверждаться подписью работника на экземпляре трудового договора, хранящемся у работодателя.

Заключение договора гражданско-правового характера, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем, с несовершеннолетними запрещается. 

Согласно статье 11 Трудового кодекса РФ (далее ТК РФ) от 30.12.2001 № 197-ФЗ все работодатели (физические лица и юридические лица, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности) в трудовых отношениях и иных непосредственно связанных с ними отношениях с работниками обязаны руководствоваться положениями трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права.

По результатам проверки в адрес директоров 6 образовательных учреждений района внесено 6 представлений, которые рассмотрены, признаны обоснованными, нарушения устранены, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

